Elektromagneses terek (VIHVA204) 2011.08.25.
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NEPTUN: EVT
Alairéas:

Feladatonként +1, 0 vagy -1 pont szerezhets. Karikdzza be a helyes vdlasz betiijelét!

1. Az= —d, 2z =0 és z = d sikokban (d pozitiv paraméter) rendre o, —30 ill. 20

feliileti toltésstriség helyezkedik el. Adja meg az elektromos térerGsség nagysagat
a z = d/2 sikban! (A kozeg vakuum.)
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kiils6 ill. bels6 elektrodajanak sugara 2 cm ill. 5cm, a dielektri-

kum relativ dielektromos allandé6ja 4,7. Hatarozza meg azt a munkat, amellyel a
kezdetben toltetlen kondenzator elektrodai kozott 12kV fesziiltség hozhatéd létre!

c) 0,105 mJ d) 0,267 mJ

Ammdbebqébenamiwmwhlmw
parhuzamos komponense B,(t) = 400cos(nt/7) mT idofiggvény szerint valtozik
(7 = 20ms) a0 < t < 7 idGintervallumban. Hatarozza meg a tekercsben indukslods

legnagyobb fesziiltséget!
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b) 296 kV c) 22,2V

a) 283V
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8 Vakuumban terjedd m.wm
szetén keresztiil p(t) = 300(1 + cos(S2t)) mW
meg az elektromos térerdsség amplitGdojat!
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